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Ověřte, že následuj́ıćı výroky jsou tatutologie (návod: použijte např. prav-
divostńı tabulky):
` A ⇔ ¬(¬A)
` A ∧B ⇔ B ∧ A
` A ∨B ⇔ B ∨ A
` (A ⇒ B) ⇔ (¬A ∨B)
` (A ⇒ B) ⇔ (¬B ⇒ ¬A)
` (A ⇔ B) ⇔ ((A ⇒ B) ∧ (B ⇒ A))
` ¬(A ∧B) ⇔ (¬A ∨ ¬B)
` ¬(A ∨B) ⇔ (¬A ∧ ¬B)
` (A ∧ (B ∧ C)) ⇔ ((A ∧B) ∧ C)
` (A ∨ (B ∨ C)) ⇔ ((A ∨B) ∨ C)
` (A ∧ (B ∨ C)) ⇔ ((A ∧B) ∨ (A ∧ C))
` (A ∨ (B ∧ C)) ⇔ ((A ∨B) ∧ (A ∨ C))

Tyto tautologie je dobré se naučit - budete je velice často využ́ıvat např.
v dokazováńı množinových rovnost́ı. Některé z nich také tvoř́ı základ schémat
matematických d̊ukaz̊u.
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